



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0006/2019  
Datum: 19.6.2019

**Zadeva: Gradivo za 14. točko dnevnega reda 7. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Seznanitev z aktivnostmi v okviru drugega povabila razvojnim svetom regij**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalca: mag. Branko Kidrič, župan in g. Aleš Otorepec



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Številka: 0320-0006/2019

Datum: 14. 6. 2018

**Zadeva: Seznaniitev o aktivnostih v okviru drugega povabila razvojnim svetom regij za dopolnitev Dogovora za razvoj regije**

Na seji občinskega sveta v mesecu februarju 2018 smo opravili prvo seznaniitev o aktivnostih v okviru drugega povabila razvojnim svetom regij za dopolnitev Dogovora za razvoj regije. Skladno s takratno najavo predstavljamo rezultate teritorialnega dialoga, zaradi spremenjene sestave občinskega sveta pa podajamo tudi nekaj najosnovnejših informacij.

V času evropske finančne perspektive 2014-2020 je uveden nov mehanizem porabe sredstev, namenjenih razvoju regij. Ta ne temelji več na javnih razpisih, temveč naslavlja razvojne svete regij, s posebnimi povabili Ministrstva za regionalni razvoj in tehnologijo. Razvojni sveti regij pripravijo projektne predloge in jih ocenijo glede na pomembnost za razvoj regije. Predpogoj je skladnost z vsebino povabil in operativnega programa. Skozi teritorialni dialog med različnimi ministrstvi in regijami se v nadaljnjem procesu oblikuje dokončna vsebina projektih predlogov, ki se potrdi s sklenitvijo Dogovora za razvoj regije.

Na osnovi prvega povabila regijam iz leta 2015 sta se skozi vsa sista do potrditve prebila zgolj dva projekta Savinjske regije, in sicer Regijska štipendijska shema in Vonarsko jezero, 1. faza.

Decembra 2017 je bilo objavljeno drugo povabilo. Savinjski regiji so bila namenjena sredstva sofinanciranja v višini 55,9 milijona EUR. Za sofinanciranje je bilo izbranih devetindvajset projektov, od katerih sta dva samostojna projekta Občine Rogaška Slatina, pri enem pa gre za sodelovanje občin v okviru območnega razvojnega partnerstva Obsotelje in Kozjansko. Vrednostno gledano je Občina Rogaška Slatina na osnovi drugega povabila uspela pridobiti pravico do sofinanciranja v višini 4,4 milijona EUR, oz. 7,84% razpoložljivih sredstev regije.

### 1. Poslovni center Vrelec

Prvotni naziv projekta, ki smo ga zastavili leta 2015, je glasil »Mreža podjetniških inkubatorjev Savinjske regije.« Združeval je ureditev šestih novih enot podjetniških inkubatorjev znotraj Savinjske regije. A to ni bilo skladno z idejo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, ki je leta 2017 objavilo namero, da sofinancira zgolj po eno novo enoto podjetniškega inkubatorja na posamezno regijo. V dialogu s projektinimi partnerji je v Dogovoru za razvoj regije obstala ureditev enote v nosilni Občini Rogaška Slatina, ki je bila v danem trenutku tudi najbližje izvedbi. V nadaljnjem postopku teritorialnega dialoga je prišlo do smiselnega preimenovanja projekta, prvotno načrtovana sredstva sofinanciranja za Občino Rogaška Slatina smo s prvotnih 515.143 EUR uspeli povišati na 1.119.241 EUR. Od devetindvajsetih projektov regije je ta projekt trenutno en od dveh s popolno in potrjeno vlogo za neposredno potrditev, ter edini, ki je že črpal sredstva sofinanciranja.

## **2. Ureditev glavne kolesarske povezave G15 z navezavami na območju občin Šentjur – Šmarje pri Jelšah – Rogaška Slatina – Rogatec**

Glede na konfiguracijo terena in potrebe posameznega odseka je predvidena različna urejenost kolesarske infrastrukture, predstavljamo načrt za območje Občine Rogaška Slatina:

### **A. ŠMARJE PRI JELŠAH - TEKAČEVO**

- od meje z Občino Šmarje pri Jelšah do križišča v Tekačevem se levo ob regionalni cesti zgradi dvosmerna kolesarska steza širine 2,5 m, v dolžini 2.800 m. Ureditev zajema ca. 100 m prestavitve javne poti pri strmem odcepu za Kamno gorco, z namenom zagotovitve varnejšega priključevanja na regionalno cesto;

### **B. PODPLAT – POLJČANE**

- od semaforiziranega križišča na Podplatu do odcepa na lokalno cesto v naselju Brezje (tik za Avto servisom Strašek) je desno ob regionalni cesti prav tako predvidena dvosmerna kolesarska steza širine 2,5 m. Dolžina tega odseka znaša 1.220 m, od tega je 360 m v območju Občine Rogaška Slatina, preostala trasa v območju Občine Šmarje pri Jelšah;
- kolesarska pot proti Poljčanam na tej točki zavije z regionalne ceste in se nadaljuje ob lokalni cesti Brezje – Zgornji Gabernik, ki je predvidena za rekonstrukcijo. Sočasno z rekonstrukcijo ceste bo na vsaki strani 4 m širokega vozišča zgrajen kolesarski pas širine 1,25, v dolžini 1.940 m;
- od Zgornjega Gabernika do meje z Občino Poljčane v naselju Lovnik glede na frekvenco prometa ni predvidene posebne kolesarske infrastrukture. Ureditev zajema sledeče:
  - prvih 350 m označevanje obstoječe javne poti;
  - nadaljnjih 280 m obnova, razširitev in označevanje obstoječe javne poti;
  - zadnjih 650 m razširitev, asfaltiranje in označevanje obstoječe gozdne poti;

### **C. RJAVICA – ROGATEC**

- kolesarska pot se prične na Sotelski cesti (ob kateri je kolesarska steza že zgrajena), in sicer pri odcepu za Rjavico. Prvi odsek do navezave na regionalno cesto pri trgovini Toplišek se uredi brez posebne kolesarske infrastrukture, z označevanjem obstoječe lokalne ceste in javne poti v skupni dolžini 2.200 m;
- od križišča javne poti in regionalne ceste (pri trgovini Toplišek) do meje z Občino Rogatec je levo ob regionalni cesti predvidena dvosmerna kolesarska steza širine 2,5 m, v dolžini 980 m.

Izdelani sta idejna zasnova in idejni projekt, v poletnih mesecih bo objavljeno še javno naročilo za izbiro izdelovalca zadnje faze projektne dokumentacije, ki obsega projekt za izvedbo (PZI), na posameznih odsekih tudi projektno dokumentacijo za pridobitev mnenj in gradbenega dovoljenja (DGD). Naročnik bo Ministrstvo za infrastrukturo, občine pa so zadolžene za ureditev služnosti na zemljiščih, predvidenih za gradnjo. Cilj vseh aktivnosti je zagotoviti popolnost vloge za neposredno potrditev do 30. 9. 2020. Ocenjena vrednost ukrepov za območje Občine Rogaška Slatina znaša 2.604.884 EUR, sofinanciranje je predlagano v višini 2.136.959 EUR. Po nekaterih informacijah bi država iz lastnega proračuna lahko prispevala tudi sredstva za davek na dodano vrednost, ki predstavlja razliko. Gradnja je prevedena v obdobju 2021 – 2023.

### **3. Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju Sotle – Občina Rogaška Slatina**

Prvotni naziv projekta je glasil »Nadgradnja čistilne naprave Rogaška Slatina,« preimenovanje je bilo opravljeno v postopku teritorialnega dialoga, na pobudo Ministrstva za okolje in prostor. Projekt vključuje razširitev obstoječe kapacitete 9000 PE za dodatnih 3500 PE, in sicer z izgradnjo četrtega SBR bazena, izgradnjo infrastrukture za dehidracijo blata in izgradnjo kanalizacije v naselju Prnek, dolžine 1.235 m. Ocenjena vrednost projekta znaša 1.907.669 EUR brez davka na dodano vrednost, ki je za tovrstne investicije povračljiv. Sofinanciranje je predlagano v višini 1.131.300 EUR, izvedba v letih 2020 in 2021. Večino aktivnosti v zvezi s pripravo projekta vrši javno podjetje OKP, vloga za neposredno potrditev je bila oddana marca 2019. Vloga je v postopku pregledovanja in dopolnitev, skrajni rok za popolnost vseh vlog v okviru prednostne naložbe »Vlaganja v vodni sektor« glasi 31. 12. 2019.

Aleš Otorepec  
Podsekretar

mag. Branko KIDRIČ  
Župan